ANALISIS RAZONADO
NETLINE MULTICARRIER S.A.
R.U.T. 99.520.310-3

1 BALANCE GENERAL
Los principales rubros de activos y pasivos al
31 de diciembre de 2015 y 2014 son los siguientes Diciembre Diciembre
2015 % 2014 %
Activos corrientes 1.028.761 48,57 3.086.832 84,54
Otros activos no corrientes 1.089.404 51,43 564.327 15,46
Total Activos 2.118.165 100,00 3.651.159 100,00
Pasivos corrientes 1.548.084 73,09 1.136.979 31,14
Pasivos no corrientes 311.039 14,68 758.087 20,76
Patrimonio 259.042 12,23 1.756.093 48,10
Total Pasivos 2.118.165 100,00 3.651.159 100,00
2 ESTADO DE RESULTADO
Ingreso de Actividades Ordinarias 2.164.942 100,00 2.819.859 100,00
Costos de ventas (1.157.732) 53,48 (1.060.209) 37,60
Ganancia bruta 1.007.210 1.759.650
Gastos de Administracion (755.494) 34,90 (1.349.814) 47,87
Otros ingresos 0 0,00 0 0,00
Otros gastos por funcion 0 0,00 0 0,00
Ingresos Financieros 0 0,00 0 0,00
Costos Financieros (112.226) 518 (142.067) 5,04
Diferencia de cambio (1.787) 0,08 (288) 0,01
Resultado por unidades de reajustes (924) 0,04 (22.792) 0,81
Resultado Operacional 136.779 6,32 244.689 8,68
Gastos por impuesto a las ganancias -6.864 0,32 -79.850 2,83
Ganancia (perdida) 129.915 164.839
3 INDICADORES FINANCIEROS
Diciembre Diciembre
2015 2014
indices de liquidez
Act Circ/Pasivo circ. 0,664538229 2,714941965
Razén Acida
Activo disp./Pasivo Circ. 0,010488449 0,006770574
indices de Endeudamiento
Pasivo exigible/Patrimonio 7,176917257 1,079137608
Porcion deuda corto plazo
Pasivo corto plazo/pasivo exigible 0,8326958 0,5999680
Porcion deuda largo plazo
Pasivo largo plazo/Pasivo exigible 0,167304154 0,400031978
Porcidn de rentabilidad
Resultado operacional/Ingreso operacional 6,3179 8,6773
Rentabilidad operacional (%)
Resultado operacional/Activo fijo 0,0000 0,0000

4 COMENTARIOS

4.1

Liquidez corriente
Presenta aumento por la disminucidn del pasivo corriente

Razon Acida
Este ratio disminuyo por la baja de disponible



4.3

4.4

4.5

4.6

4.7

Razdén de endeudamiento
Principalmente este indice ha ido en disminucion, producto del pago de la deuda bancaria
se ha ido produciendo en el patrimonio en relacidn a sus pasivos

Porcidn deuda corto plazo
Este indice presenta una disminucidn producto de un aumento en e! pasivo
de largo plazo

Porcion deuda largo plazo
Esta ratio aumento producto del aumento del pasivo de largo plazo

Margen operacional
Este ratio tuvo una disminucién debido a |a alza de los gastos

Rentabilidad operacional
El monto reflejado en este ratio, cae a 0 por no contar con Activo Fijo



